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 ΘΕΜΑ: ∆ιαγωνισµός «Ηµέρα για Ασφαλέστερο ∆ιαδίκτυο 2007»  

Στα πλαίσια  της πρωτοβουλίας του Ευρωπαϊκού Σχολικού ∆ικτύου (EUN) 

για ασφαλή χρήση του διαδικτύου  διοργανώνεται από  το Insafe, ο ∆ιαγωνισµός 

«Ηµέρα για Ασφαλέστερο ∆ιαδίκτυο 2007» (Safer Internet Day 2007-SID). Το 

eTwinning και το Insafe συνεργάστηκαν ούτως ώστε να συµµετάσχουν σε αυτό το 

σηµαντικό ζήτηµα εκπαιδευτικοί και µαθητές, µέσω έργων σχετικά µε την ασφάλεια 

στο διαδίκτυο, χρησιµοποιώντας ένα από τα προτεινόµενα θέµατα εργασιών. 

Στο διαγωνισµό µπορούν να λάβουν µέρος µαθητές Πρωτοβάθµιας και 

∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης µέχρι 18 ετών. Οι µαθητές, σε συνεργασία µε τον 

εκπαιδευτικό τους οφείλουν να επιλέξουν ένα σχολείο-συνεργάτη από τις χώρες που 

συµµετέχουν στο διαγωνισµό. Η δικτυακή πύλη του eTwinning προσφέρει ένα 

σύνολο εργαλείων online που θα σας βοηθήσει να βρείτε ένα συνεργάτη και να 

πραγµατοποιήσετε το έργο σας. Το Twin Space είναι µία ασφαλής πλατφόρµα µέσω 



της οποίας οι συνεργάτες επικοινωνούν (chat, mailbox και φόρουµ συζήτησης) και 

µοιράζονται κείµενα, παρουσιάσεις, φωτογραφίες, κλπ). Περισσότερες πληροφορίες 

στη διεύθυνση: http://www.etwinning.net/ww/el/pub/etwinning/tools.htm 

Οι µαθητές που συµµετέχουν στο έργο θα πρέπει να εργαστούν κατά οµάδες 

και να αναλύσουν πτυχές προστασίας προσωπικών δεδοµένων στο διαδίκτυο και 

ασφάλειας των εργαλείων των ΤΠΕ. ∆ουλεύοντας µαζί µε τους εκπαιδευτικούς, οι 

µαθητές όχι µόνο θα αποκτήσουν δεξιότητες στην οµαδική εργασία, αλλά παράλληλα 

θα µάθουν να εργάζονται µε άλλους συµµαθητές τους από απόσταση. Στη συνέχεια 

µπορούν να δηµιουργήσουν µία αφίσα, ένα ενηµερωτικό φυλλάδιο, ένα βίντεο - κλιπ, 

ή άλλο ενηµερωτικό υλικό σχετικό µε τη δεοντολογικά ορθή και ασφαλή χρήση του 

διαδικτύου και των κινητών τηλεφώνων, εστιάζοντας στο επιλεγµένο θέµα.  

Ένα από τα δύο σχολεία που συµµετέχουν στην οµάδα εργασίας αναλαµβάνει 

την ευθύνη για τη δήλωση συµµετοχής στο διαγωνισµό και την αποστολή του υλικού 

ή µιας περιγραφής του στο ιστολόγιο (blog) που θα ανοίξει για το κοινό την  6η  

Φεβρουαρίου 2007, Ηµέρα για Ασφαλέστερο ∆ιαδικτύο 2007  

  Τα  προτεινόµενα θέµατα για τις εργασίες είναι: 

 «Η δύναµη της εικόνας»: Τι πληροφορίες µπορεί να δώσει µία εικόνα; Πώς θα 

έπρεπε οι εικόνες να χρησιµοποιούνται στο διαδίκτυο και την κινητή τηλεφωνία; 

Μπορεί να είναι βλαβερή η δηµοσίευση µίας εικόνας; 

«Προστασία προσωπικών δεδοµένων στο διαδίκτυο»: Οι δικτυακοί τόποι 

κοινωνικής δικτύωσης γίνονται όλο και περισσότερο δηµοφιλείς µεταξύ των νέων.  

Αλλά είναι πάντα οι χρήστες γνώστες της ασφαλούς χρήσης του διαδικτύου; Πόσο 

σηµαντική είναι η δηµιουργία ενός ασφαλούς προφίλ;  Πώς µπορούν τα προσωπικά 

δεδοµένα να προστατευθούν κατά τη σύνδεση στο διαδίκτυο (on-line); 

«∆εοντολογία διαδικτύου»: Το δίκτυο στον κυβερνοχώρο (κοινωνική δικτύωση) 

επιτρέπει την αλληλεπίδραση µε µεγάλο αριθµό ανθρώπων, τη δηµιουργία οµάδων µε 

κοινά ενδιαφέροντα, τη συµµετοχή σε κοινά βήµατα συζητήσεων, κ.ά. Ποια η 

διαφορά της διαδικτυακής επικοινωνίας από τους άλλους τρόπους επικοινωνίας; 



Η εγγραφή στο διαγωνισµό πρέπει να γίνει µέχρι τις 30 Νοεµβρίου 2006 στην 

ιστοσελίδα: www.saferinternet.org. Οι οµάδες µπορούν να συνεργάζονται για το 

υλικό  µέχρι τις αρχές Φεβρουαρίου 2007. Οι συµµετοχές αποστέλλονται στο 

ιστολόγιο (blog) του διαγωνισµού από 1 έως 5 Φεβρουαρίου 2007. Από τις 6 ως και 

τις 13 Φεβρουαρίου οι συµµετοχές θα δηµοσιοποιηθούν για σχόλια ενώ µετά το 

κλείσιµο του ιστολογίου θα ανακοινωθούν οι νικητές του διαγωνισµού. Θα δοθούν  

συνολικά τέσσερα βραβεία, ένα σε κάθε µία από τις τρείς θεµατικές ενότητες του 

διαγωνισµού και ένα  στην περισσότερο καινοτόµο συµµετοχή, αξίας 3000 ευρώ το 

καθένα, τα οποία θα προσαρµοστούν σε ανάγκες σχετικές µε τις ΤΠΕ, π.χ. hardware, 

λογισµικό, ευρυζωνική πρόσβαση, κ.λπ. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την ασφάλεια στο διαδίκτυο και το 

διαγωνισµό  µπορείτε να συνδεθείτε µε την ιστοσελίδα της Εκπαιδευτικής Πύλης του 

Υπ.Ε.Π.Θ http://www.e-yliko.gr/safety/safety.htm. Επαφή για τις ελληνικές 

σχολικές µονάδες: κ. Α.  Στούµπη, Γραφείο ∆ικτυακής Εκπαιδευτικής Πύλης, τηλ. 

210 5203250,  e-mail: mail@e-yliko.gr 
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Εσωτερική ∆ιανοµή: 

1. Γραφείο για την Κοινωνία της Πληροφορίας 

2. Γραφείο ∆ικτυακής Εκπαιδευτικής Πύλης 

3. ∆ιεύθυνση Σπουδών Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης 

4. ∆ιεύθυνση Σπουδών ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης 

5. ∆ιεύθυνση ΣΕΠΕ∆ 

6. ∆ιεύθυνση ΣΕΠΕ∆/Γραφείο Καινοτοµιών 


